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Soluciones de Ecuacion general de los gases ideales

1.

5 moles de oxigeno se encuentran confinados en un
tanque de 30 L a una temperatura de 25 °C y ejercen una
presion de 4,1 atmésferas.

¢,Cual deberia ser el volumen del tanque si queremos
tener los 5 moles de oxigeno a una temperatura de 50 °C y
gue la presion sea de 2 atmosferas?

3 moles de nitrogeno se encuentran confinados en una
botella de 20 L y ejercen una presion de 5 atmdsferas. Si
se pasan a un tanque de 50 L, la presion que ejercen es
de 3 atmosferas y se encuentran a una temperatura de
337 °C.

¢A qué temperatura se encontraban inicialmente?

Se quieren confinar 2 moles de helio en un tanque de 2,5L
a unatemperatura -121 °C.

Inicialmente se encuentran en un tanque de 30 L a una
presion de 1 atmosferay una temperatura de -90°C.

¢ Qué presidon ejerceran los 2 moles de helio cuando se
hallen-en el tanque de 2,5L a -121°C?
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